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Náš tip na listopad 2022

dětská: Pokáčovo básničky pro zvídavé dětičky, Jenom nestvůra, Spy x Family -
 naučná: Zkuste to doma, Zápisky z Afghánistánu  sami, Logopedie včas -
 beletrie: Bolest, Červený pokoj, Obraz malovaný duhou

Dětská:

Pokáčovo básničky pro zvídavé dětičky

Pokáč

Dvacet zvířátek - dvacet hravých básniček a dvacet vtipných ilustrací. Pobaví děti i jejich rodiče.
Knížka s kartonovými listy.

 

Jenom nestvůra

Vanessa Len

První díl fantasy trilogie z Londýna plného nestvůr, které cestují časem. Šestnáctiletá Joan přijíždí do
Londýna, aby tam strávila prázdniny s výstřední rodinou své zesnulé matky. Sežene perfektní práci, a
když ji kolega Nick pozve na rande, je v sedmém nebi. Brzy ale zjistí děsivou pravdu. Členové její
rodiny nejsou jen výstřední - jsou to nestvůry, které kradou lidem čas a cestují do minulosti i
budoucnosti. A Nick není jen pěkný kluk, ale i lovec nestvůr. Joan si musí přiznat jednu věc: v tomto
příběhu rozhodně nebude za hrdinku. Nakladatelská anotace.

 

Spy x Family

Tatsuya Endo

Akčně-komediální manga série o špionovi, který pro svou misi musí založit rodinu. Nejtěžší mise v
kariéře agenta Soumraka pokračuje. A jeho dnešní cíl? Získat psa! Jenže i tak jednoduchá věc se
zvrtne ve chvíli, kdy se do ní zapojí teroristé. Zvládne Soumrak zabránit teroristickému útoku a navíc
získat mazlíčka, aniž by u toho přišel o život nebo hůř, o utajení? 

 

naučná:

Zkuste to doma sami

V této knize najdete inspirativní nápady, tipy a návody, jak takové výjimečné dárky na míru jednoduše
vyrobit, aby udělaly opravdovou radost. * Snad každý z nás dostává rád dárky. Nejen pod vánočním
stromečkem nejvíc oceníme, když se dárek trefí do našeho vkusu a našich zájmů. A pokud je ještě k
tomu originální a praktický, potěší dvojnásob.
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Zápisky z Afghánistánu 

 Karel Rožánek,

Autentické svědectví z válečných oblastí Afghánistánu od známého reportéra Působil jako zahraniční
korespondent ČT v Afghánistánu a natáčel reportáže z míst, kde sloužily jednotky Armády ČR. Karel
Rožánek přináší osobní svědectví o zahraničních misích v divoké zemi lovců draků. V čem spočívá
práce reportéra v místních oblastech? 

 

Logopedie včas 

 Jana Pečarková

Záměrem tohoto díla je odborně, ale zároveň srozumitelnou formou poskytnout informace o
nejčastějších poruchách řeči, se kterými se v dětské populaci setkáváme, o jejich příčinách,
možnostech podpory vývoje řeči, jakož i o tom, kdy se obrátit na logopeda a jak logoped s dítětem
pracuje. Součástí publikace jsou checklisty, podle kterých se dá rychle a jednoduše zkontrolovat, zda
dítě ve třech nebo v pěti letech nepotřebuje logopedickou péči. 

beletrie:

Bolest

Tseruyah, Shalev

Román izraelské autorky vypráví příběh ženy, která se ocitá v jakémsi bezčasí, v němž rekapituluje
svůj uplynulý život. Setkáním s životní láskou z mládí značně zkomplikuje život sobě i svým
blízkým. Mnoho let po bolestném rozchodu se k Iris vrací její dávná láska z mládí a přináší do jejího
života radost, vášeň i hořkosladké vzpomínky. 

 

Červený pokoj

Roman, Voosen

Další díl severské detektivní série s komisařkami Stinou Forssovou a Ingrid Nyströmovou. Mrtvola s
vyjmutým srdcem nahrazeným kamenem a vrah, který zmizel beze stopy. Dva případy, které se
protnou. Krátce po letním slunovratu se vrchní komisařka Ingrid Nyströmová zabývá podivným
případem vraždy. Osaměle žijícímu počítačovému odborníkovi Adamu Arlemarkovi někdo vyjmul z
hrudníku srdce a místo něj mu do těla vložil měsíční horninu. Když se vyšetřování rozjíždí na plné
obrátky, vyjde najevo, že oběť v minulosti prožila strašlivé věci... 

Obraz malovaný duhou

Josef Fousek

Výbor z poezie a písňových textů českého spisovatele, básníka, textaře a písničkáře Josefa Fouska. V
básních a písňových textech Josefa Fouska z let 1969-2021 se mísí - podobně jako v řece života -
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naděje a melancholie. Cesta bezpartijního samovzdělance, trampa či spíše bohéma byla křivolaká a
stejně tak i dílo oblíbeného autora je odezvou pestrého a často nemocemi ovlivněného života na
periferii společnosti. Výbor obsahuje proslulé texty, které zhudebnili a zpívali například Petr Spálený,
Eva Pilarová či Miluška Voborníková, ale i méně známé verše. Kniha je doplněna černobílými
fotografiemi z autorovy dílny. 


